



Nr. 13.414/25.VI.2018

Dosar VI D/1

PROCES - VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 8 iunie 2018, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat în sala mare de ședințe și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Mureș nr.309 din 6 iunie 2018 și a fost publicată în cotidienele locale: „Cuvântul Liber”, „Zi de Zi” și „Nepujság”. Din cei 35 de membri ai Consiliului Județean Mureș au lipsit 7 consilieri: Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bândea, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius-Vasile Cerghizan, iar doi consilieri au întârziat la ședință: Cosmin Pop și Fülöp József.

Au fost invitați să participe:

- dl Nagy Zsigmond, subprefectul județului Mureș
- dl Sîmpălean Dan, manager, Spitalul Clinic Județean Mureș;
- dna Megheșan Zsuzsana, manager, Spitalul Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni;
- dna Miklea Hajnal Katalin, director general, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș;
- directori, șefi servicii și specialiști din aparatul de specialitate;
- reprezentanții mass-media din județ.

Domnul președinte Péter Ferenc: Dați-mi voie să vă spun bună ziua tuturor. Să începem ședința extraordinară și aș da cuvântul domnului secretar Paul Cosma pentru a prezenta procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 24 mai 2018.

Domnul secretar Paul Cosma: Mulțumesc, domnule președinte. Doamnelor, domnilor consilieri, dacă aveți observații cu privire la conținutul actului? Întrucât nu sunt, vă solicit să votați procesul-verbal al ședinței anterioare și vă mulțumesc.



Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 24 mai 2018 se aprobă cu 26 de voturi „pentru”, 9 consilieri au fost absenți (Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bâdea, Fülöp József, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius-Vasile Cerghizan, Cosmin Pop).

Domnul președinte Péter Ferenc: 26 de voturi „pentru”. Vă mulțumesc. Ordinea de zi ați primit-o. Este un singur punct pe ordinea de zi. Dacă aveți întrebări în legătură cu ordinea de zi? Dacă nu sunt atunci să trecem la vot.

Ordinea de zi se aprobă cu 25 de voturi „pentru”, un vot „împotrivă” (Nadia-Dinuca Rață), 9 consilieri au fost absenți (Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bâdea, Fülöp József, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius-Vasile Cerghizan, Cosmin Pop).

Domnul președinte Péter Ferenc: 25 de voturi „pentru”, un vot „împotrivă”. Singurul punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 15 din 15 februarie 2018 privind aprobarea bugetului general al Județului Mureș pentru anul 2018 și stabilirea unor măsuri bugetare, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Comisia tehnico-economică avizează favorabil cu patru voturi „pentru” și două „împotrivă”. Dacă aveți cumva întrebări în legătură cu acest punct al ordinii de zi? Mulțumim, dacă nu sunt întrebări atunci cred că cunoașteți conținutul acestui proiect, atunci să trecem la votul pe articole. La articolul 1.

Art.1 al hotărârii se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, 7 voturi „împotrivă” (Alexandru György, Cristina-Mara Togănel, Ervin Molnár, Ionela Daniela Balaș, Marius Tiberiu Baciu, Nadia-Dinuca Rață, Ovidiu-Tudor Ilieș), 8 consilieri au fost absenți (Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bâdea, Fülöp József, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius Vasile Cerghizan).

Domnul președinte Péter Ferenc: 20 de voturi „pentru”, 7 „împotrivă”. La articolul 2, vă rog să trecem la vot.

Art.2 al hotărârii se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, 7 voturi „împotrivă” (Alexandru György, Cristina-Mara Togănel, Ervin Molnár, Ionela Daniela Balaș, Marius Tiberiu Baciu, Nadia-Dinuca Rață, Ovidiu-Tudor Ilieș), 8 consilieri au fost absenți (Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bâdea, Fülöp József, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius-Vasile Cerghizan).

Domnul președinte Péter Ferenc: 20 de voturi „pentru”, 7 „împotrivă”. Și acum hotărârea în întregime. Vă rog să trecem la vot.

Hotărârea se aprobă cu 21 de voturi „pentru”, 7 voturi „împotrivă” (Alexandru György, Cristina-Mara Togănel, Ervin Molnár, Ionela Daniela Balaș, Marius Tiberiu Baciu, Nadia-Dinuca Rață, Ovidiu-Tudor Ilieș), 7 consilieri au fost absenți (Aurelian Olimpiu Sabău-Pop, Bianca-Minodora Teth, Biró József-Attila, Eugen Bâdea, Ioan Florin Gliga, Kovács Mihály-Levente, Marius-Vasile Cerghizan).



Domnul președinte Péter Ferenc: 21 de voturi „pentru”, 7 „împotriva”. Vă mulțumesc frumos. Dacă doriți, dacă aveți interpelări sau întrebări? Dacă nu, atunci vă mulțumesc foarte frumos pentru prezență și vă doresc o după-masă plăcută.

Ședința s-a încheiat la 13:10.

PREȘEDINTE
Péter Ferenc

SECRETAR
Paul Cosma



Întocmit: consilier Cezara Sabina Mera
Verificat: șef serviciu Delia Belean
director Genica Nemeș